

## PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi, 27.03.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Prăjeni, județul Botoșani, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 38 din 17.03.2017**

La ședință au fost prezenți 13 consilieri locali, domnul primar al comunei Prăjeni, Răileanu Alexandru, dna. Răileanu Melania – secretar al comunei, Dna. Barsan Lăcrămioara- director al Școlii Gimnaziale nr.1 Prăjeni și Pr. Bendiac Mihai – parohia Lupăria.

**DI. Baci Mihai-Gabriel** – președintele de ședință prezintă ordinea de zi care a fost aprobată în unanimitate de voturi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Prăjeni din data de 28 februarie.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 328.697 lei din excedentul bugetului local pe anul 2016 pentru finanțarea proiectelor de investiții din comuna Prăjeni în anul 2017.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea perioadei de 1-30 aprilie 2017 “Luna Curățeniei”.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pentru închiriere a apartamentului nr. 1 din blocul de locuințe A1, cu regim de locuință de serviciu, domnului Plăcintă Constantin-Ioan.

Diverse.

DI Iftodi Gheorghică-Mihăiță propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind validarea alegerii Consiliului de Administrație al SC LOCAL SERVICII SRL Flămânzi.

**DI. Baci Mihai-Gabriel:** supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind validarea alegerii Consiliului de Administrație al SC LOCAL SERVICII SRL Flămânzi.

Vot:13 voturi – pentru  
0 voturi – împotriva  
0 voturi – abțineri

**DI. Baci Mihai-Gabriel: Începem cu punctul 1** - Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Prăjeni din data de 28 februarie.

**DI. Baci Mihai-Gabriel:** Dacă nu sunt discuții propun spre aprobare Procesul-verbal precizat mai sus.

Vot:13 voturi – pentru  
0 voturi – împotriva  
0 voturi – abțineri

**DI. Baci Mihai-Gabriel: Trecem la punctul 2** - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017.

DI Primar: prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

DI Contabil, Amargheoalei Ioan prezintă bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2017.

Discuții:

DI Viceprimar: la iluminat se mai face ceva?

DI Primar: o să prindem în lista de investiții în momentul în care vom semna contractul cu PNDR-ul.

DI Viceprimar: mi se pare puțin la carburanți, suma de 6000 lei este mică.

DI Primar: o să ne descurcăm, nu putem cheltui la infinit.

DI Baci M-G: când s-a făcut bugetul noi de ce nu am fost invitați?

DI Primar: bugetul este elaborat de către compartimentul financiar-contabil, dumneavoastră în consiliul local face dezbateri, propuneri, amendamente.

DI Negrii V: de ce estimăm doar 2000 lei la impozitul pentru persoanele juridice? Nu avem de gând să încasăm și anul acesta?

DI Primar: noi mergem pe valorile de anul trecut.

DI Olaru I: dacă aveți în față bugetul pentru școală, fac o propunere dlui. Președinte să începem cu școala.

Dna Director a Școlii Gimnaziale nr.1 Prăjeni prezintă bugetul școlii.

DI Viceprimar: cine construiește magaziile de la școli?

DI Primar: primăria pentru că este proprietar.

DI Clipaciuc M: trebuie prinse niște sume pentru a face niște alei pietonale pentru satele Prăjeni și Cîmpeni deoarece este circulație mare.

DI Primar: am de gând să promovez un proiect de hotărâre prin GAL. Cred că anul asta va da drumul și la proiecte.

DI Baci M-G: dacă punem prin GAL noi nu mai punem nimic?

DI Viceprimar: în satul Cîmpeni sunt casele de la moară care în condiții meteo defavorabile sunt izolate, nu se poate intra.

DI Negrii V: mai este capătul din Miletin de la Filipeanu la Robu.

DI Primar: sunt bani la drumuri pentru piatră, suma de 55.000 lei și vom face lucrări.

DI Pascrau C: la cap. 84 drumuri 55.000 lei sunt pentru piatră iar diferența de 665.000 lei este pentru DC 42?

DI Primar: da

DI Pascaru C: 55.000 lei sunt puțini pentru întreținerea tuturor drumurilor din comună. Pe satul Miletin investiții pe anul 2017 sun zero. Această investiție trebuia terminată de acum 3 ani.

DI Primar: eu știu că sunt 665.000 lei bani la investiții pentru satul Miletin, ceea ce nu înseamnă zero, în situația în care din 3.532.597 lei bani prinși la investiții, 665.000 lei sunt pentru satul Miletin. Spuneți-mi câte investiții sunt pentru satul Cîmpeni sau Lupăria? Am elaborat bugetul secțiunii de dezvoltare în funcție de prioritățile care sunt. Iar pentru Dc 42 a fost încheiat un contract multianual.

DI Pascaru C. din sursele care o să mai fie să se mai facă ceva și la Miletin.

DI Negrii V: propuneți ceva concret, un proiect de investiții.

DI Olaru I: interesul nostru este ca obiectivele care impun niște necesități să le putem realiza. Important a fost de prins miliardul pentru școală, la școli s-a prevăzut pentru investiții, la fel și pentru apă. Spre deosebire de anul trecut au fost necesare sume mai mari la salarii, datorită majorărilor salariale intervenite și în condițiile în care am primit bani mai puțini decât anul trecut. Sunt prevăzute și magaziile de la Cîmpeni și Prăjeni, iar pentru că tot s-a amintit că s-au dat bani la Biserica Cîmpeni, ajutorul din bugetul local a fost important, dar baza a fost de la oamnei și de la Ministerul Cultelor. 24.000 lei sunt pentru toate bisericile din comună pentru susținerea proiectelor( La Cîmpeni pentru casa praznicală, la Miletin pentru consolidare biserică, la Lupăria pentru gard).

DI Baci M-G: la drumuri sunt doar 55.000 lei?

DI Primar: sunt 55.000 lei doar pentru întreținere. Când vorbiți de drumuri adunați tot, atât investițiile cât și lucrările de întreținere.

DI Negrii V: o baterie pentru buldoexcavator.

DI Primar: sunt bani puși.

DI Negrii V: suma pusă la carburanți, 6000 lei este mică. La capitolul 70 ce reprezintă cheltuielile de investiții?

DI Primar: investițiile de la apă.

DI Contabil: deocamdată trebuie să asigurăm surse financiare pentru toate capitolele, iar acolo unde nu va ajunge, vor mai fi rectificări.

DI Clipaciuc M: un scaun dentar este binevenit în comună.

DI Baci M-G: la cultură pentru ce sunt puși banii?

DI Contabil: pentru bibliotecă, pentru programul de activități culturale și pentru susținerea cultelor.

DI Negrii V: referitor la gardurile de la cimitir, este prins ceva?

DI Contabil: anul asta nu.

Dl Primar: o să facem grdul la cimitirul Cîmpeni (nou), porțile le avem de la școală, cumpărăm doar plasele.

Dl Negrii V: fiecare are nevoie, luăm 10.000 lei de la culte și mai punem și facem gardurile la cimitir.

Dl Olaru I. avem o necesitate la Cîmpeni, dacă vrem și putem să-i ajutăm pentru casa de prăznuire.

Dl Negrii V: aici iar vine dl Pascaru și spune că la Miletin este nevoia mai mare.

Dl Iftodi G-M: v-ați gândit la un plan, cum împărțiți suma de la culte?

Dl Olaru I: noi acum aprobăm bugetul.

Dl Primar. Eu propun ca suma să fie împărțită pe proiecte, iar dacă nu sunt proiecte să împărțim egal.

Pr. Bendiac M: dacă ar fi de pus proiecte, noi putem aduce, nevoie este pentru că eu am o listă de investiții de vreo 3 ani, însă ne întindem cât putem, punem prioritățile.

Dl Baci M-G: eu când fac o gospodărie mă gândesc la strictul necesar, altarul de vară la ce vă folosește?

Pr. Bendiac M: altarul de vară este necesar pentru un sf. maslu, un hram, în noaptea de înviere, nu este numai un moft, iar pe timp de vară este foarte cald în biserică.

Dl Negrii V: eu văd așa, biserică are toată lumea? Da. Casă de prăznuire are toată lumea? Nu. atunci să prioritizăm.

Dl Matei Gh: suma de 30.000 lei de anul trecut de la magazii unde este? Școala pune și ea ceva?

Dl primar: banii de anul trecut au fost cheltuiți cu proiectele. Valorile au ieșit mari, însă sperăm să ajungem la o valoare mult mai mică.

Dl Matei Gh: manopera s-ar putea face cu angajatul școlii de la centru.

Dl Primar: ar fi o soluție și asta.

Dl Matei Gh: la culte se putea pune și suma de 30.000 lei.

**Dl. Baci M-G:** constată că nu mai sunt discuții și propune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vot: 10 voturi – pentru

0 voturi – împotriva

3 voturi – abțineri (Dl Iftodi Gh-M, Dl Baci M-G și Dl Pascaru C)

**Dl. Baci Mihai-Gabriel: Trecem la punctul 3-** Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 328.697 lei din excedentul bugetului local pe anul 2016 pentru finanțarea proiectelor de investiții din comuna Prăjeni în anul 2017

Dl Primar: prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

**Dl. Baci Mihai-Gabriel:** constată că nu sunt discuții și propune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vot: 12 voturi – pentru

0 voturi – împotriva

1 voturi – abțineri (Pascaru C)

**Dl. Baci Mihai-Gabriel: Trecem la punctul 4-** Proiect de hotărâre privind aprobarea perioadei de 1-30 aprilie 2017 “Luna Curățeniei”.

Dl Viceprimar: prezintă raportul și proiectul de hotărâre.

Dl Viceprimar: avem o problemă că se aruncă gunoi peste tot. Am să trimit la fiecare persoană, agenți economici înștiințări.

Dl Negrii V: de serviciul de pază ce se aude? pe cei ce aruncă gunoi nu îi vede nimeni?

Dl Primar: prima dată le trebuie pus în vedere.

Dl Olaru I: elevii ne pot ajuta cu gunoiul de pe marginea străzii, biserica.

Dl Iordăchel P: trebuie un pic urmăriți, avertizați și după amendați.

**Dl. Baci Mihai-Gabriel:** constată că nu mai sunt discuții și propune spre aprobare

proiectul de hotărâre.

Vot: 13 voturi – pentru  
0 voturi – împotriva  
0 voturi – abțineri

**Dl. Baci Mihai-Gabriel: Trecem la punctul 5** - Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pentru închiriere a apartamentului nr. 1 din blocul de locuințe A1, cu regim de locuință de serviciu, domnului Plăcintă Constantin-Ioan.

Dl Primar: prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

**Dl. Iftodi Gheorghiță-Mihăiță:** constată că nu sunt discuții și propune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vot: 13 voturi – pentru  
0 voturi – împotriva  
0 voturi – abțineri

**Dl. Baci Mihai-Gabriel: Trecem la punctul 6** - Proiect de hotărâre privind validarea alegerii Consiliului de Administrație al SC LOCAL SERVICII SRL Flămânzi.

Dl Primar: prezintă solicitarea din partea SC LOCAL SERVICII SRL, expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

**Dl. Iftodi Gheorghiță-Mihăiță:** constată că nu sunt discuții și propune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vot: 13 voturi – pentru  
0 voturi – împotriva  
0 voturi – abțineri

**Diverse:**

Dl Viceprimar: ce facem cu gospodăria comunală?

Dl Primar: cred că o să mergem cu înființare serviciu.

Dl Baci M-G: cine plătește taxa pe gunoi. Am vrut să plătesc și nu s-a putut opera, de la taxe și impozite mi s-a spus că numai societățile cu clădire trebuie să plătească.

Dl Negrii V: iluminatul public nu mai este? cred că nici paza nu mai este la persoanele juridice.

Dl Primar: taxa pentru iluminat nu mai este.

Dl Președinte de ședință declară închisă ședința.

Dl Olaru Ioan propune președinte de ședință pentru luna aprilie pe doamna Pintilie Elena.

Dl. Președinte de ședință: vă mulțumesc pentru participare și vă urez o zi bună.

**Președinte de ședință,**

**Consilier,**

**Baci Mihai-Gabriel**



**Contrasemnează,**

**Secretar,**

**Răileanu Melania**